
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

ФІНАНСОВО-БЮДЖЕТНЕ РЕГУЛЮВАННЯ 

Цикл: фахової підготовки для спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа та 

страхування» 

Статус: вибірковий освітній компонент. 

Навчальний рік: 2023-2024 рік набору, 8 семестр. 

 

Мета вивчення освітнього компонента – з’ясування специфіки основних 

механізмів фінансово-бюджетного регулювання на макроекономічному рівні, 

ознайомлення з основними формами і методами їх реалізації в сучасних умовах 

України, визначення актуальних проблем реалізації бюджетної політики в Україні та 

засобів їх розв’язання. 

Завдання освітнього компонента: 

 ознайомлення з основними формами і методами реалізації механізмів 

фінансово-бюджетного регулювання у сучасних умовах України; 

 формування здатності до визначення актуальних проблем реалізації 

бюджетної політики в Україні та засобів їх розв’язання;  

 формування знань з питань державного кредиту та управління державним 

боргом; 

 оволодіння навичками аналізувати бюджетну політику за провідними 

напрямами її реалізації в сучасних умовах України. 

Предметом освітнього компонента є: фундаментальні і прикладні засади 

фінансово-бюджетного регулювання та механізмів реалізації бюджетної політики в 

умовах суспільних трансформацій.  

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач вищої освіти повинен 

бути здатним продемонструвати такі результати навчання: 

 використовувати механізм дієвого фінансово-бюджетного регулювання; 

 обґрунтовувати напрями ефективної реалізації бюджетної політики на 

макро- та мезорівнях; 

 формування у здобувачів вищої освіти здібностей до проведення науково-

практичних досліджень і презентації їх результатів. 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТУ 

Тема 1. Необхідність фінансово-бюджетного регулювання економіки та розробки 

бюджетної політики 

Тема 2. Сутність, об’єкти та суб’єкти фінансово-бюджетного регулювання 

економіки та бюджетної політики 

Тема 3. Методи фінансово-бюджетного регулювання економіки та бюджетної 

політики 

Тема 4. Алгоритм реалізації бюджетної політики в Україні. 

Тема 5. Інструменти реалізації бюджетної політики в Україні. 

Тема 6. Управління державним боргом.  

Тема 7. Фінансово-бюджетне регулювання на регіональному рівні 

Викладацький склад: 

Лектор: к.е.н., доцент кафедри фінансів, банківської справи та кредитування 

Рибіна Л.О. 

Тривалість: 5 кредити ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень. 

Оцінювання: поточне оцінювання – 2 модульні контролі, підсумковий контроль 

– залік 


